

Който не гласува няма право да „мрънка“!



Който мрънка зло не мисли, ама и него никой не го мисли!

Вече 34 г. сме в хаоса на демокрацията, разруха, продажност, кризи, обещания и все по - лошо става, че разделен народ не може заедно да си защити интересите. Гърци, румънци, французи! При сравнение се вижда даже със затворени очи, че съседите са по - добре, по - богати, имат равноправие, справедливост и още много желани и загубени от нас придобивки!

Връх в показване на лѡжа и истина бе отчета на премиера Денков и изказванията на Ганев от ПП „Възраждане“. Малко обидните, но с истина думи на Тошко от ИТН, обосноващите истини казани от Корнелия Нинова и другите „опозиционни“ представители! Смешното в случая е, че истината е една, а тя от управляващите се заобикаля

и не се признават факти и доказателства на опозицията (*формално – БР*)! Така за пореден път се показва, че след като не се намира общ език и казват от двете страни истината, то нищо добро не ни чака в бъдеще. Очакванията за по- добри промени очевидно са химера! Тези действия аз ги наричам управление на инат - така всяко предложение на опозицията нарочно не се подкрепя от управляващите. От 83 предложени закони за 9 месеца са приети едва 11 и то със съмнителна стойност (*по един и нещо на месец – БР*)!

И няма в тази изнемогваща вече държава да се намери сила , която да спре пропадането , разрухата, свободните спекулативни цени, инфлацията и все повече работещи бедни , За пенсионерите да не говорим. През юли ще се дадат левчета към малките пенсии, а за големите столевки заради инфлацията. Тя, инфлацията си е еднаква за всички, но така се продължава традицията хората да са неравни ! Разделяй и владей се ползва от управата ни!

Решения има, но управляващите не ги желаят , а опозицията слаба и ние с негласуване на изборите позволяваме на под 20 % да ни управляват по указания от ЕС и посолствата . Не се ли награбиха алчните и не наситни управници , та да седнат в НС и МС и да погледнат реално на закони, правила и бързи промени с които да променим към по справедлив , по спокоен и по честен начин на живота за народ и бъдеще на България! Може, но не искат ей, а ние търпим! (*И после мрънкаме! Според редакторът тези, които не гласуват нямат право да мрънкат! – БР*)

С уважение - Деян Петров от. гр. Плевен